

法務部行政執行署宜蘭分署 114 年 11 月大事紀

| | |
|-------------|---|
| 114. 11. 06 | <p>行政執行署至本分署進行 114 年度行政組室定期業務督導，由政風室張主任玉如、人事室林組員映嘉、統計室賴設計師逢源、吳組員承芳、秘書室李秘書佾城、蔡組員宜珈、楊組員岱鋼及花蓮分署會計室邱主任瀚萱共 8 名同仁至本分署實施業務檢查。</p> |
| 114. 11. 11 | <p>本分署強力執行「五打七安」各類相關案件，原定 114 年 11 月 11 日上午 11 時，同步在宜蘭及基隆辦公室舉辦雙十一「五打七安」拍賣會。宜蘭區雖受鳳凰颱風影響停班停課，以致拍賣會未能如期舉辦，基隆及新北六區拍賣活動則如期進行。基隆區詢問度最高的「田園〇布」社區美宅備受買家青睞，以新臺幣 1,363 萬 3,300 元拍定，挹注國庫收入；交通欠款大戶張女 LEXUS 車輛以 1,500 元拍定，拍定人需負擔車輛之稅費罰，始得辦理過戶。</p>  |
| 114. 11. 12 | <p>114 年 11 月 10 日、11 日鳳凰颱風過境豪雨不斷，造成宜蘭地區多處淹水，包括蘇澳、南方澳、羅東、壯圍、五結、冬山等都陸續傳出災情。本分署秉持法務部行政執行署「公義與關懷」之執行理念，即日起針對受災義務人採行各項寬緩執行措施。</p> |

| | |
|-----------|--|
| | <p>為落實行政院「五打七安」政策中「反詐」行動，提升民眾對不動產法拍程序了解，避免誤入詐騙陷阱，114年11月24日上午在本分署第一會議室，特別規劃一場結合「不動產法拍教學」與「反詐宣導」活動。以「法拍宜點靈」為主題，免費講授法拍技巧及進行反詐宣導，吸引來自店家、仲介業、補教界、學生、公部門、退休人士等各領域民眾踴躍參與，反應熱烈。</p> |
| 114.11.24 |   |
| 114.11.25 | <p>「115 年度基隆行政執行官中繼辦公室租賃案」(YNL-11407) 決標予廠商財團法人臺灣更生保護會。</p> |
| 114.11.28 | <p>下午 2 時辦理 114 年兩公約教育訓練「議題影片 - 失業風暴」混成課程，由柯行政執行官玉倫就議題延伸討論，計有 15 位同仁參加。</p> |